
Sua empresa teve contratos impactados pelo Covid-19?I PESQUISA

IMPACTOS DO COVID-19 PARA
MONTADORAS DE STAND E
EMPRESAS DE CENOGRAFIA



Sua empresa teve contratos impactados pelo Covid-19?

Não

44%

Abrace
36%

Outras
20%

Você é associado à alguma entidade?



Sua empresa teve contratos impactados pelo Covid-19?Qual perfil de faturamento de sua empresa?

Microempreendedor
Individual

2%
Microempresa

8%

Pequeno Porte
47%

Médio Porte
27%

Grande Porte
4%

Prefiro não informar
12%



Sua empresa teve contratos impactados pelo Covid-19?Qual o ramo de atividade de sua empresa?

Montadora
63%

Cenografia
26%

Outra
8%

Empresa de infraestrutura, apoio 

e/ ou logística para eventos

3%



Sua empresa teve contratos impactados pelo Covid-19?Em relação as medidas
de enfrentamento à Covid-19?

100% favorável

31%

100% contra

5%

Favorável, mas acho que 
deveriam ser flexibilizadas

60%

Outro

4%



Não

2%
Sim

98%

Sua empresa teve contratos impactados pelo Covid-19?



Sua empresa teve contratos impactados pelo Covid-19?

Devolver recursos
para o contratante

25%

Negociar para

utilização futura

45%
Outro

30%

Em relação aos contratos que foram cancelados,
sua empresa teve que:



Sua empresa teve contratos impactados pelo Covid-19?

Outro
1%

Banco 
de 

horas
8%

Concessão 
de férias

17%

Redução carga 
horária /salário

19%

Tele Trabalho
19%

Suspensão 
contrato de 

trabalho

16%

Demissão

20%Afastamento
36%

Quais ações sua empresa realizou em relação aos funcionários?
(Resposta Múltipla. Assinale quantas alternativas forem necessárias)



Sua empresa teve contratos impactados pelo Covid-19?

Não sei

44%

Não

23%Sim
33%

Nos próximos 3 meses, prevê dispensar funcionários,
em função do COVID?



Sua empresa teve contratos impactados pelo Covid-19?

Não

33%

Dispensa

41%
Redução carga horária 

/salário

8%
Manutenção horas 

contratadas c/ 
redução dos valores

5%
Redistribuição horas 

contratadas sem alteração dos 
valores

2%

Outro
9%

Sim

67%

Nos próximos 3 meses, prevê dispensar funcionários,
em função do COVID?



Sua empresa teve contratos impactados pelo Covid-19?

2%

0%

1%

2%

4%

3%

5%

11%

60%

12%

Aumento de até 25%

Aumento de 26 a 50%

Aumento de 51 a 75%

Aumento de 76 a 100%

Ficará igual

Reduzir em até 25%

Reduzir de 26% a 50%

Reduzir de 51% a 75%

Reduzir de 76% a 100%

Prefiro não responder

Quais as perspectivas de faturamento para maio/ julho 2020,
em comparação a maio/ julho 2019?



Sua empresa teve contratos impactados pelo Covid-19?

5%

4%

6%

0%

8%

5%

23%

27%

11%

10%

Aumento de até 25%

Aumento de 26 a 50%

Aumento de 51 a 75%

Aumento de 76 a 100%

Sem alteração

Reduzir em até 25%

Reduzir de 26% a 50%

Reduzir de 51% a 75%

Reduzir de 76% a 100%

Prefiro não responder

Quais as perspectivas de faturamento para o 2o semestre 2020
em comparação ao 2o semestre 2019?



Sua empresa teve contratos impactados pelo Covid-19?

13%

29%

21%

12%

21%

3%

Julho

Agosto

Setembro

4º Trimestre

1º Semestre 2021

2º Semestre 2021

A partir de quando estima
que o MERCADO retomará os negócios?



Sua empresa teve contratos impactados pelo Covid-19?

3%

1%

7%

15%

26%

14%

15%

12%

7%

Estou faturando

Maio

Junho

Julho

Agosto

Setembro

4o trimestre

2021

Não sei

Quando estima que
sua empresa voltará a faturar?



Sua empresa teve contratos impactados pelo Covid-19?

0%

0%

4%

14%

46%

29%

7%

1 mês

2 meses

3 meses

6 meses

1 ano

2 anos

Outro

Na sua estimativa, quanto tempo para sua empresa voltar ao 
patamar econômico anterior à pandemia?



Sua empresa teve contratos impactados pelo Covid-19?

63%

69%

70%

14%

38%

19%

50%

15%

15%

Que adaptações você fez para sobreviver a esse momento?
(Múltiplas respostas)

Outro

Negociou os custos com seguros

Cortou custos rescindindo contratos

Negociou(ando) redução de custos c/ concessionárias 
de luz e água 

Negociou c/ clientes p/ manter recursos recebidos de 
eventos adiados

Negociou c/ clientes adiantamento de recursos
de eventos futuros

Cortou custos c/ renegociando contratos c/ fornecedores

Cortou custos c/ insumos e matérias-primas

Cortou custos trabalhistas (demissões/ encargos etc.)



Sua empresa teve contratos impactados pelo Covid-19?

Outro

Adequar-se as normas de Segurança do
Governo e/ou o mercado

Adequar-se as normas sanitárias do
Governo e/ou o mercado

Acessar crédito

Adequar modelo de negócio da empresa
p/ continuar funcionando

Manter os clientes atuais

Cortar custos 70%

53%

61%

47%

26%

23%

7%

Qual sua maior preocupação nesse momento,
para manter seu negócio durante esse período?



Sua empresa teve contratos impactados pelo Covid-19?

Renegociação prazos p/ pgtos empréstimos

Empréstimos sem juros

Redução juros dos empréstimos

Redução alíquotas de importações

Aumento das linhas de crédito

Ajuda para pagar salários

Redução tarifas água e luz

Renegociação prazos pgto impostos/ taxas

Redução de impostos/ taxas 72%

43%

24%

39%

51%

3%

37%

53%

37%

Quais medidas governamentais mais impactantes, para compensar 
os efeitos da Covid-19 no seu negócio?

(Escolha 3 opções)


